



让车主开电车上龙江高速充电更无忧

51个服务区充电桩20日前投用

本报讯(记者 刘希阳)随着纯电动车辆的普及,人们出行对充电桩的需求日益增加。记者从省交投集团获悉,交投集团进一步推进“旅游护航者—2024”专项行动,持续推进高速公路服务区充电桩安全,让车主开电车上高速充电更无忧。

随着黑龙江旅游热度不断提高,省内车主自驾游出行增多。为了给车主们提供出行便利,今年交投集团持续解决“保障配套设施不完善、游客体验的舒适度有待提升”等问题,截至目前,已完成龙镇服务区、小兴安服务区及明水服务区等51个

服务区充电桩安装任务,其中44处服务区已正式投入使用,预计10月20日前可全部投用。根据公众出行热点,为运粮河等客流量大的服务区增设72个移动充电枪。

此外,交投集团对租赁经营商户开展定期检查,对服务区服务水平参差不齐、定价

标准不一、不按规定时间营业等问题明察暗访;在运粮河下行服务区成功招商的德克士快餐已营业,并将持续开展餐饮招商;在平山、尚志、亚布力、横道河子4个服务区超市投放“心选俄品”产品,加大哈牡沿线服务区投放力度,提升服务质量与品牌知名度。



金秋时节,秋风吹翻了大自然的调色盘。南岗区跃兴游园内,树叶变成金黄色。市民漫步其中,感受家门口的五花秋色。 本报记者 刘达齐 摄

雅韵华裳 古建冬意

冬季邀你来文庙旅拍打卡

本报讯(方爽 记者 于博洋 梁可心 孙岩 文/摄)为展示哈尔滨文庙冬季特色旅游资源,开辟特色旅游新路径、探索新模式,日前,由黑龙江省文化和旅游厅主办、黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)承办的“雅韵华裳,古建冬意——哈尔滨文庙冬季旅拍推介会”举行。

哈尔滨文庙具有重要的历史人文价值和教育功能,其悠远深厚的文化底蕴和别具一格的参观体验,成为游客最喜爱的文化打卡地之一。

本次推介会以传统文化为切入点,充分挖掘特色旅游资源,扩宽与各领域的合作,为助力城市经济发展、提升城市形象提供新的思路。“成人礼”传统文化情景展示,带领观众现场沉浸式感受古代传统礼仪文化;华裳雅韵汉服秀,对“汉宫春晓图”“女史箴图”“清明上河图”三幅传世名画内容的展演,展现出不同朝代服饰特点,再现传统服饰之美、妆容之艳。

活动还以“冰雪文化拟人”为主题,巧妙融合古代服饰的独特韵味与现代冰雪元素的清新雅致,展现哈尔滨独特的冰雪文化风貌及文庙这一标志性建筑的特色。推介现场,9家旅拍机构获授“哈尔滨文庙冬季旅拍推荐官”。为增加互动性,现场还设置了多个热门拍照点位,供



游客打卡拍照,带领游客现场感受不一样的旅游体验。

作为城市的文化地标,哈尔滨文庙以其典型的东方建筑风格与冬季的冰雪世界相得益彰。本次推介会不仅是一次文化与旅游的深度融合,更为游客增添了一个冬季旅游新选择,满足游客对于文化的探索与打卡拍照的双重需求,也为龙江冬季冰雪旅游注入新的活力与生机。

调配作业力量 延长时间频次

城管部门高效清理“两叶”

本报讯(记者 霍亮 文/摄)又到秋菜集中上市、落叶纷飞的季节,为确保城区道路环境整洁有序,道里区城管环卫部门高效开启了“两叶”清理环卫模式。

针对秋季落叶、菜叶较多的现象,道里区城管部门采取“人工清扫+机械清运”的作业方式,根据不同街路、点位的“两叶”数量,科学调配作业力量,延长作业时间、频次,提高落叶清运效率。

今年,道里区共设置秋菜售卖点位49处。针对经营期间和退场后产生的垃圾和杂物,城管环卫部门增加清扫保洁人员



120余人,增加50余次车辆,并在经营点位周边设置不间断巡回保洁人员,加大作业频次和作业力度,确保秋菜售卖经营期间和退场后点位周边环境整洁有序。

一场秋雨一场寒 雨过天晴气温低

本报讯(记者 陈悦)14日夜,伴随着秋雷和大风,冰城迎来一次降雨天气过程。15日雨过天晴,市民感受最明显的就是一个字“凉”。气温断崖式下降,今起三天冰城气温依旧保持低迷状态。

市气象台预计,这场降雨过后,哈市气温很难再回到前几天的水平。预计16日至18日,主城区气温较低,白天最高气温10℃至12℃,大部分时段风力不大,平

均风力3到4级;18日风力稍大,白天西北风4到5级,需注意大风天气给人们生产生活带来的不利影响。

17日夜,哈市自西向东有一次小雨天气过程,降雨过后冰城气温将进一步下降。近几日哈市昼夜温差大,需根据气温变化适时调整衣物。大风时段车辆及人员应避免在高层建筑旁逗留,市气象台建议相关部门加强野外用火管控。

今天	明天	后天
 白天多云,西南风 2-3级,12℃ 夜间晴,西南风2-3级,2℃	 白天多云,偏南风 2-3级,12℃ 夜间阴有小雨,偏西风3-4级,4℃	 白天晴,西北风4-5级,10℃ 夜间晴,西北风3-4级,-5℃

本报请50名读者免费看电影《只此青绿》

本报讯(记者 申志远)为答谢广大读者,《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城,特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动,请50名读者10月19日9时观看电影《只此青绿》。

舞剧《只此青绿》选段登上春晚舞台之后,话题讨论累计超10亿人次,总编导周莉亚表示会将这部舞剧搬上大银幕。如今,在舞蹈诗剧全球巡演近600场之际,电影终于和观众见面了。电影由原班人马(舞台编、导、演全阵容)与多位顶级电影人合作匠心打造。

《只此青绿》电影讲述了一位现代文物研究员(谢素豪 饰)在《千里江山图》即将展出之际潜心钻研,跨越九百余年时空走入北宋少年画家希孟(张翰 饰)

的内心,将少年希孟和《千里江山图》背后的故事娓娓道来。

第1步:关注“新晚报影视”。

第2步:参与留言,得到回复即为中奖。

第3步:凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间:10月19日9时

观影地址:工人文化宫电影城(南岗区中山路248号)

我为群众办实事 邀您看演出

北方森林动物园营业时间有调整

本报讯(记者 王丹)记者从哈尔滨北方森林动物园获悉,自即日起,该园营业时间改为9时至16时,请市民游客合理安排游园时间。

由于天气原因,为了保障动物们的健康,北方森林动物园的动物可能出现

延迟外放、提前回馆舍的情况(以当日广播为主),特殊天气动物也可能出现自主回内舍的情况。

此外,园区鸟语林升级改造暂停对外开放,具体开放时间请关注哈尔滨北方森林动物园公众号。

彩票

体彩 ■七星彩 第24118期 996970+6 ■6+1 第24078期 963356+8
■排列3 第24275期 681 ■排列5 第24275期 68132

福彩 ■双色球 第24118期 02 03 04 06 11 15+14
■3D 第24275期 827 ■P62 第24275期 812896+0
■22选5 第24275期 05 09 10 15 18